

时尚周刊 Fashion

全方位打造你的时尚生活



上班啦!还没从春节的七天长假中缓过劲来吧?你的春节是怎么度过的?通过采访南京的潮人们,小记发现年轻人的过节方式有了不少改变哦,既洋溢着热闹年味又绿色健康,时尚得很呐!



时尚物语

快报记者 史丽君

这个春节如此时尚

时尚“穿”法

23岁的潮人李小姐为这个春节准备了好几套服装。大年初一初二要走亲戚拜年,李小姐穿上了一件红色经典双排扣修身大衣,特别喜庆!初三初四逛街、逛庙会,李小姐的衣着以“休闲”为主——一件图案可爱的长衫裙+靴裤+雪地靴,外套一件俏皮的漆皮短款羽绒服!“能在春节里把上一年所有的流行元素和下一年将要流行的款式都穿一回,真正地炫一把才过瘾呢。”

时尚“宠”法

趁着长假好好“宠爱自己”一回,已经是很多时尚达人的“共识”。春节期间,王

春美容院的冬日经典项目——印第安能量热石身体护理疗程,十分受欢迎。在媒体工作的陈小姐因为长期伏案工作,一直想改善自己颈肩酸痛的毛病。这回趁着长假,陈小姐到王春尝试了印第安能量热石身体护理疗程。热石温润而光滑,敷于颈椎两侧时,伴随着美容师的按摩、点穴、安抚,陈小姐立刻觉得颈椎僵硬感消失了。

Lily的大年初四是在宝丽来 SPA 度过的。“过年这几天到处走亲戚,很累,今天抽空来做一下 SPA。好好放松,也算是对自己的犒劳!”据宝丽来相关负责人介绍,他们春节期间一直开门营业,前来做 SPA 的客人不减反增,好多都是约朋友一起来享受。

时尚“送”法

今年春节送礼也有了新花样!在新开业的千年翠钻湖南路店里,刚刚为妻子买下一枚克拉钻的赵先生告诉记者:“过年了,给妻子买枚克拉钻,既能保值又添喜庆,何乐而不为呢?”记者从千年翠钻、宝庆银楼等了解到,春节长假期间,珠宝黄金销售至少增长了三成。春节七天长假期间,南京市民共抬走超过 200 公斤的黄金。

此外,高档时尚手表也成为达人们的送礼新宠。比如全新推出的 TIMEX (天美时)时尚 SL 系列全自动机械表玫瑰金款,其表外圈采用了当下最流行的 18K 玫瑰金镀层,中和了金色的华贵和银色的大气,同时,在表冠、指针、

表盘数字等许多细节处,运用了与外圈交相辉映的玫瑰金色调作为装点,生动得仿佛在腕表上奏起了和谐的交响乐章,处处彰显“运动魅力,奢华优雅”的风格。据悉,该款腕表一推出就凭借其时尚的外观和优异的性能深得不少时尚达人的青睐。



2009新年*换新颜

岁末祛眼袋 南京女人挤爆奇致医院

随着2009钟声敲响,忙碌了一年的女人们开始为自己放假,一年的奔波和劳累早该得到释放了,而做美容就是一项迎接新年的必修课。岁末,南京整形美容市场上一大现象就是“祛眼袋人群挤爆了奇致医院”。

不开刀祛眼袋标杆技术 引发南京岁末美容狂潮

“有眼袋吗,就去奇致吧。”正成为南京整形美容市场上的一句口头禅。奇致四大精微祛眼袋“标杆”技术,领跑南京眼袋手术市场,引发了爱美女性的高度共鸣。

据悉,由奇致精微整形实力派专家周长兵副院长和王健主任领衔的激光汽化无损祛眼袋技术优势显著。据了解,用激光汽化实施皮肤无损祛除眼袋,这是奇致开展了多年的独门绝技,适合于眼袋较大,皮肤未完全松弛、30-50岁之间的大部分眼袋人群,30分钟左右即可完成,无青紫、无需缝针包扎、随做随走、不损伤皮肤、不影响工作。

精微外切提拉紧致术 救助高难度眼袋显威力

由于年龄因素、眼袋严重程度、皮肤松弛程度,许多错过了非手术祛眼袋最佳时机的眼袋患者只能用手术方式才能解决,而精微外切提拉紧致祛眼袋术是最好的选择。同时也适合于下眼皮皮肤松弛并出现皱褶、眶隔脂肪不突出、眼袋凹陷并伴有中面部松弛或家族遗传所致的下睑眼轮匝肌肥厚型眼袋。

该术式与传统眼袋手术相比最大优势在于祛除眼袋的同时,收紧眶隔,分层提拉紧致,中面部提升,达到紧致、饱满的显著效果。术后轻微肿胀、几乎无青紫,无需包扎,5天左右拆线,只需1个周末即可恢复。

奇致四大祛眼袋技术 领跑南京祛眼袋市场

●无针注入式—溶脂祛眼袋

不开刀,直接把溶脂液注入眼袋脂肪部位,3-5次使眼袋脂肪溶解,适于青年期眼袋。

●有针注入式—不开刀祛眼袋

微针局部无痕注射溶脂祛眼袋,只需1-3次即可轻松祛除眼袋。特别适合小眼袋患者。

●激光汽化法—无损祛眼袋

利用激光汽化非手术实施无损祛眼袋,适于眼袋较大,皮肤未完全松弛、30-50岁的大部分人群,随做随走、无切口、无缝针、无需包扎、无青紫、只有轻微水肿。

●外切提拉法—手术祛眼袋

国际领先电离子宝石针技术和独特技巧,除眼袋同时,收紧眶隔、眼轮匝肌,提升眼角,祛除皱纹,眶隔饱满平整。适合眼袋严重凸起或严重凹陷并伴有皱纹、松弛下垂者。

美丽特惠

浓情蜜意 做自信的完美情人

即日起至2月14日,每位莅临奇致的消费者,均可尊享8折优惠。

尊贵特价:激光汽化无损祛眼袋 2000元

奇致整形美容医院
精于整形·专于美肤

美丽热线: 83153333

在线QQ: 976718714 877980717

医院地址:云南北路49号天星翠城大厦F6-7

热烈祝贺

双科“状元”花落奇致 牛年释放美丽新气象

◆1月13日在市卫生局医疗美容年终检查审核中,我院在医务管理、麻醉安全、专家资质、医疗规范等各项检查中以最高分通过,得到9人检查组的高度评价,获得南京整形美容专科医院合格规范第一名。

◆《金陵晚报》联手江苏美容协会和美丽中国网启动的“2008诚信美容调查”,1月20日调查结果揭晓,奇致整形美容医院在参评的全市32家美容机构中被评为整形美容专科医院诚信第一名。